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S návrhem na způsob jmenování profesorů rektoři souhlasí

Střítež (Jihlavsko) 21. února (ČTK) - Zatím poslední návrh na způsob jmenování profesorů, podle kterého prezident
jmenování podepíše a ministr školství jej předá, je pro rektory českých vysokých škol přijatelný. Po jednání České
konference rektorů, která reprezentuje všechny vysoké školy akreditované v České republice, to dnes novinářům řekl
rektor brněnské JAMU a místopředseda konference Ivo Medek.
"Další postup se odvine po jednání ministra školství s prezidentem, které by mělo být koncem února. Vyčkáme, na čem
se dohodnou, pak budeme nějakým způsobem reagovat," řekl Medek.
Podle rektora Univerzity Karlovy a nového předsedy České konference rektorů Tomáše Zimy existuje několik variant
jmenování nových profesorů, neměly by však být vytrhávány z kontextu připravované novely vysokoškolského zákona.
"Jsme rádi, že blokování jmenování 85 profesorů bude ukončeno. Podle našich informací by mělo proběhnout v
nejbližších dnech, zatím není jasný pouze termín předání jmenovacích dekretů," uvedl Zima.
Rektoři se na svém dvoudenní jednání ve Stříteži na Jihlavsku zabývali také novelou vysokoškolského zákona. Dohoda
by podle rektorů mohla být dosažena do konce června, pak by novela mohla jít do legislativního procesu. Současný
zákon podle Zimy přináší vysokým školám problémy zejména při akreditacích. "Představte si, že máte akreditovaný
obor, chcete ho jen mírně modifikovat a musíte stejně vypracovat další tlustospis. To nevede ke kvalitě, je to jenom
byrokratická zátěž," řekl Zima.
Podle rektora Masarykovy univerzity v Brně Mikuláše Beka by vysoké školy v otázce akreditací rády dosáhly dalších
zjednodušení. "I to, co se připravilo za bývalého ministra školství Petra Fialy (ODS), je podle našeho názoru pořád
kompromis. Hlavně by to ulevilo stabilním vysokým školám, které mají dostatečně kvalitní vnitřní kontrolu," řekl Bek.
Současně s novelou by měly být vyjasněny i navazující podzákonné normy, které podle Beka nejvíc ovlivňují konkrétní
procedury na vysokých školách.
Zima byl během jednání ve Stříteži zvolen novým předsedou České konference rektorů. Volba měla více kol, Zima byl
v konečném hlasování zvolen těsnou většinou hlasů. Volební období je dvouleté. Zima vystřídal ve vedení konference
rektora Univerzity Karlovy Václava Hampla, kterému v lednu v čele největší české vysoké školy skončil mandát. Hampl
vedl konferenci od roku 2009.

Univerzita Karlova využívá zpravodajství z databází ČTK, jejichž obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření,
či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez předchozího souhlasu
ČTK výslovně zakázáno.


